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ATA DA 79ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE 
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Ás nove horas e dezessete minutos, do dia seis de outubro de dois mil e vinte e três, reuniram- se no 1 

método online através da plataforma Zoom, os membros deste conselho com a presença de quinze  2 

membros, sendo doze titulares e três suplentes.  Com a palavra a presidente Maria Cecília agradeceu a 3 

presença de todos e comunicou que solicitou essa reunião extraordinária para discutirmos sobre as 4 

eleições referentes ao biênio novembro 2023 á novembro 2025, devido não haver tempo hábil de ser 5 

cumprir o biênio em novembro, conforme é determinado. Fez a leitura do edital de eleição da mesa 6 

diretora e do edital do segmento trabalhadores de saúde, expondo aos conselheiros as datas estipuladas 7 

para realização das inscrições e as datas que ocorreriam as eleições, explicou com funcionam o 8 

andamento das eleições e questionou se estavam de acordo e todos conselheiros concordaram. Solicitou 9 

que fosse elaborada nesta reunião a comissão eleitoral, que precisa ser composta respeitando a paridade 10 

sendo dois membros usuários, um prestador e um trabalhador de saúde e deixou em aberto para que os 11 

conselheiros se propusessem a compor a comissão eleitoral. Com a palavra a conselheira Carla Araújo se 12 

voluntariou se enquadrando na representatividade do trabalhador de saúde. Com a palavra à conselheira 13 

Dilene Martins, segmento usuários aceitou e também irá compor a comissão eleitoral. Com a palavra a 14 

presidente Maria Cecília deixou que precisava de mais um conselheiro do segmento usuário e um do 15 

segmento prestador de serviços, afirmando que só estava presente na reunião o conselheiro André 16 

Monteiro, questionando-o se não poderia ajudar a compor a comissão eleitoral. Com a palavra o 17 

conselheiro André Monteiro resistiu e questionou se seria convite ou convocação, pois se for convite o 18 

mesmo poderia recusar. Com a palavra a presidente Maria Cecília colocou que caso não haja interesse dos 19 

conselheiros a mesma teria que indicar. Com a palavra o conselheiro André Monteiro deixou que sua 20 

demanda é intensa e talvez não teria tanta disponibilidade, alegando que aceitaria contra a sua vontade, 21 

porém concordou por ser uma necessidade  exigida no período de eleições do COMUS. Com a palavra a 22 

presidente Maria Cecília colocou que ainda precisava de um conselheiro usuário para se voluntariar, não 23 

havendo o interesse de ninguém no momento, afirmou que falaria com os conselheiros que não estavam 24 

presentes na reunião para que alguém se propusesse. Com a palavra a presidente Maria Cecília questionou 25 

se todos estavam de acordo e todos colocaram a favor.  Não havendo nada mais a tratar a presidente 26 

Maria Cecília encerrou a reunião ás nove horas e cinquenta e dois minutos, lavrando-se á presente ata que 27 

vai assinada por mim Maira Regiane de Almeida que secretariei e pelos demais membros.  28 

 29 

 30 

 31 

 32 

Conselheiros Presentes: 33 

André Monteiro, Beatriz Bonini, Bianca Muller, Carla Araújo, Dilene Martins, Fabiana Marongio, 34 

Hércules Carmo, José Eduardo, José Luiz Nunes, Maria Lúcia,  Maria Cecília, Paulo Jesfferson, Silvana 35 

Carneiro, Zélio Ramos. 36 


